

*«Чтоб стать мужчиной, мало им родиться...»- писал известный поэт. Наши ребята сегодня доказали, что они находятся на верном пути к заветной цели – стать настоящими мужчинами.*

*20 февраля 2021 года в школе прошел конкурс «А ну-ка, парни!», в котором приняли участие юноши 9-11 классов и мужчины-педагоги школы. Участники соревновались в ловкости, физической силе и интеллекте, ведь эти качества очень нужны будущим защитникам Отечества.*

*Организаторы учителя физической культуры Сулейманов К.К., Казип Д.Е. и руководитель клуба застава Нургалиев Н.Р. постарались подобрать задания, которые вызвали интерес у участников соревнования: различные эстафеты, перетягивание каната, интеллектуальный конкурс.*

*Начался праздник с построения и объявления названия и девиза каждой команды. Команда учащихся- «Болельщики», команда педагогов – «Old School»*

*Затем участники стали соревноваться в ловкости: прошло несколько эстафет, в ходе которых можно было увидеть не только уровень физического развития участников, но и сплоченность команд. Шла напряженная борьба, перевес оказывался то на стороне одной команды, то другой.*

*Конечно в перетягивании каната помог опыт и вес педагогов школы, а в прыжках с места оказались более ловкими и прыгучими команда учащихся.*

*В состав жюри входили педагоги школы: Сезякина Л.А., Кочкина И.В., Черкасова Ж. которые после подведения итогов конкурса, огласили результаты и наградили победителей и участников соревнований призами.*

*Конечно победила дружба, 1 место заняла команда учащихся «Болельщики», 2 место – педагоги школы «Old School»*









